

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办:中共张家界市委 主管:中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2025年2月
19
星期三
乙巳年正月廿二
总第10426期

我的张家界APP
今日4版



刘革安赴省直部门对接汇报工作

本报讯(全媒体记者童欣)2月17日,市委书记刘革安先后赴湖南省烟草专卖局(公司)、湖南中烟工业有限责任公司、省自然资源厅、省财政厅对接汇报有关工作,争取更多政策、项目和资金支持,全力推动张家界经济社会高质量发展。

在湖南省烟草专卖局(公司),刘革安对省烟草专卖局(公司)长期以来给予张家界经济社会发展,特别是烟草产业、乡村振兴等领域的关心支持表示感谢。希望省烟草专卖局(公司)在烟基建设投入等方面给予大力支持,推动我市烟叶产业取得实实在在成效。

省烟草专卖局(公司)党组书记、局长、总经理周志攀对张家界烟草工作取得的成绩给予肯定,并表示省烟草专卖局(公司)将尽最大努力在“十五五”烟基建设规划等方面给予倾斜和支持,助力张家界持续优化

烟草产业布局,加强基础设施建设,提升烟叶生产水平与品质,为地方经济社会发展作出积极贡献。

在湖南中烟工业有限责任公司,刘革安与湖南中烟工业有限责任公司党组书记、总经理蒋涛进行了座谈交流。座谈中,刘革安对湖南中烟工业有限责任公司长期以来对张家界乡村振兴工作作出的积极贡献表示衷心感谢,希望今后双方能进一步深化合作,共同探索更多行之有效的举措,为全面推进乡村振兴战略贡献更大的力量。

在省自然资源厅,刘革安对省自然资源厅一直以来对张家界发展的关心支持表示衷心感谢,并介绍了相关工作情况。希望省自然资源厅在汛旱并防与耕地置换协调推进机制改革资金、用地用矿要素保障等方面给予张家界更多支持和指导力度。

省自然资源厅党组书记、厅长,

省自然资源总督察李全胜对张家界近年来取得的成绩给予充分肯定,对有关事项进行了解答和指导,并表示省自然资源厅将全力支持张家界各项工作推进,为地方经济高质量发展提供坚强保障。希望张家界继续坚持生态优先的发展理念,立足自身独特的自然禀赋,打好“生态牌”。要坚持规划引领,统筹协调高水平发展与安全的关系,坚决守住耕地保护红线,推动张家界在生态保护与经济发展上取得更大成就。

在省财政厅,刘革安介绍了相关情况,对省财政厅长期以来给予的关心支持表示衷心感谢。他说,过去一年张家界认真贯彻落实中央和省委决策部署和省厅要求,全市各项工作取得了新进展、新成效。希望省财政厅一如既往关心关注张家界发展,在增加置换债券资金及筹办第十三届全国、第十一届全省少数民族传统体育运动会

等方面给予支持。

省财政厅党组书记、厅长陈博彰对我市财政工作予以充分肯定。他表示,省财政厅将进一步加强研究对接,加大对张家界相关工作的支持力度,全力推动各项支持措施落地见效。希望张家界主动担当作为,牢牢守住不发生系统性风险的底线。要加

强财源建设,夯实财政收入基础。要深化零基预算改革,优化财政资源配置效率,提升财政管理水平,为地方经济社会持续健康发展提供坚实保障。

省财政厅党组副书记、副厅长何伟文,省自然资源厅党组成员、副厅长林巨轩,省自然资源厅党组成员、副厅长欧阳志军,湖南省烟草专卖局(公司)党组成员、副总经理何爱军,市领导曾若冰、贺建王、赵云海、闫瑞增、赵旭分别参加。

市政府部署推进省政府2024年推动高质量发展综合督查反馈问题整改工作

本报讯(全媒体记者李成义 廖兴亮 刘梓华)2月17日,市政府召开专题会议,部署推进省政府2024年推动高质量发展综合督查反馈问题整改工作。市委副书记、市长王洪斌主持会议并讲话。

会议通报了省政府2024年推动高质量发展综合督查反馈我市问题有关情况,听取了相关部门和区县关于问题整改计划和措施等情况汇报。

王洪斌强调,市政府召开此次会议,旨在以上率下传递鲜明导向。针对巡视、巡察、审计、生态环境保护督察、政府督查等各项监督反馈的问题,全市各级各部门要高度重视问题整改工作,坚持主要负责人带头开展专题研究推进,不断提升工作效率和

工作执行力,让大抓落实成为工作主旋律。

王洪斌要求,相关部门和单位要强化责任抓整改,督促各方履行招商引资合同义务,加快项目建设进度,全力优化营商环境,持续推进控违治违,巩固拓展脱贫攻坚成果,防范化解政府债务风险,同步推进中央、省生态环境保护督察反馈问题整改,把举一反三、标本兼治落到实处。要迅速行动抓落实,全力推动“七大攻坚”等省、市明确的重点工作任务落地落实,定期调度、及时化解工作推进中存在的困难,确保按时按质按量完成阶段性目标任务。

市政府秘书长向志刚参加会议。

对标对表 比学赶超

市人大常委会首次开展集体专题学习考察活动

本报讯(全媒体记者张林海 通讯员周湘琳)为深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,全面提升全市人大工作水平,2月17日,市人大常委会党组书记、主任田华玉率队赴长沙开展首次集体专题学习考察活动。市人大常委会党组副书记、副主任龙维务,副主任周芳、陈光明、刘明成、邓剑、郑朝霞、刘小平,秘书长郝超,以及市人大各专委会、常委会各工作机构负责人、区县人大常委会班子成员参加学习考察。

当日上午考察组乘坐高铁抵达长沙后,集体参观了人民代表大会制度湖南实践展,深入了解湖南省人民代表大会的探索历程和实践成果。随后,考察组赴圭塘河宪法公园开展学

习考察,在宪法宣誓广场、法治文化长廊等特色展区,通过场景化教学深入了解宪法发展历程和法治实践成果。

田华玉强调,要深刻领会全过程人民民主“湖南实践”的示范意义,以此次学习为契机,把湖南人大实践经验和发展成果融入张家界人大工作中,持续提升立法、监督、代表工作的履职效能,为张家界高质量发展贡献人大力量。

考察组于当晚乘高铁返回张家界,圆满完成各项学习任务。此次活动为深化人大工作联动、促进经验互鉴搭建了有效平台,深化了对全过程人民民主的认识理解。全市人大系统将全面贯彻落实省委、省人大常委会“三会三文”精神及工作要求,持续打造具有张家界辨识度的人大工作品牌。

哪吒 粉丝一次购票全年无限次出入张家界国家森林公园

本报讯(吴勇兵 廖级明)电影《阿凡达》取景地湖南张家界国家森林公园2月18日对外发布消息:凡观看《哪吒之魔童闹海》的中外游客,凭购票信息(电子或纸质票根)及居民身份证件、护照等有效身份证件,购买一次张家界国家森林公园景区大门票,可在年内免费无限次进入张家界国家森林公园游览。

参与方式一:到张家界国家森林公园五个门票站售票窗口现场购买一次景区大门票(含优惠票),普通门票为165元/人,优惠票为83元/人。

参与方式二:进入张家界一机游微信小程序,选择张家界国家森林公园哪吒2专用票种,拍照上传电影票凭证或订单截图,购票支付成功后,刷身份证件入园。有效期为:购票之日起至2025年12月31日,不限次数。

本次优惠不包括景区环保车、百

龙天梯、天子山索道、黄石寨索道、杨家界索道、十公里廊观光电车等小交通工具,游客需自行购票,并建议购买人身意外伤害保险。

张家界国家森林公园素有“扩大的盆景,缩小的仙境”之美誉,被誉为活生生的中国“诗画本源”,代表着山中的东方美学真义,是众多热播影视取景主产地。《哪吒之魔童闹海》中众多奇幻的仙界元素与张家界国家森林公园张家界地貌有着极高的契合度,尤其是天子山大峰林与影片开场时陈塘关城门的场景高度吻合。

据悉,张家界国家森林公园还推出“哪吒仙境之旅”专属游览线路,中外游客可通过【界游】微信小程序购买张家界国家森林公园景区专享A线(1日)【哪吒仙境之旅】。可获赠《哪吒》精美伴手礼1份和电影券1张。

我市一民宿成功入选全国甲级旅游民宿名单

本报讯(全媒体记者罗红艳)近日,文化和旅游部官网公布了2024年全国甲级、乙级旅游民宿名单。其中,武陵源区回家的孩子野奢庄园民宿符合全国甲级旅游民宿标准。

回家的孩子野奢庄园位于武陵源区中湖乡野溪铺居委会,是清风峡民宿村落的重要组成部分。该民宿背靠

杨家界峰墙,以土家老宅为基,引甘甜山泉入园,用五彩石为原材料,匠心打造出极具野奢氛围的古堡民宿。庄园由18间主题房组成,每一间都写满了土家族文化的秘密,在保留传统的少数民族审美的同时,结合了现代的设计手法,保障审美和居住舒适性的统一。

湘府实业集团		餐饮
足浴	按摩	湘府鱼庄 289977
湘府逸臣店	2193999	湘府丽家酒店 2839888
湘府国际水会	8897777	湘府丽家美养汇 8256785
湘府足浴水会	2832999	湘府国际温泉酒店 2881888
喜鹊到家	8273666	安适汽服 2837666
养生有道 道在湘府		网站:WWW.ZJJXF.CN

1月份我国新能源汽车产销量同比较快增长

新华社北京2月17日电(记者张晓洁)中国汽车工业协会17日公布数据显示,2025年1月,我国新能源汽车产销量分别达101.5万辆和94.4万辆,同比分别增长29%和29.4%。新能源汽车新车销量达到汽车新车总销量的38.9%。

中汽协数据显示,1月份,我国汽车产销量分别达245万辆和242.3万辆,产量同比增长1.7%、销量同比下降0.6%。我国出口汽车47万辆,同比增长6.1%。

我国汽车行业迎来平稳开局。中汽协副秘书长陈士华说,相信随着以旧换新等系列政策出台落地、深入实施,汽车行业将稳定发展。

要想天气早知道,请拨96121,张家界市区天气预报。今天到明天小雨,最高气温9℃,最低气温5℃



日前召开的中央层面整治形式主义为基层减负专项工作会议,释放出要锲而不舍落实中央八项规定精神,持续深化整治形式主义为基层减负的明确信号。新春伊始,要把基层的痛点作为整治形式主义的靶点,火力全开去虚实,动真碰硬松绑减负。

从近期通报的整治形式主义

为基层减负典型问题可以看出,

形式主义是基层治理的顽疾,是困扰基层干部的“心头之痛”。形式主义问题以新形态、新变化隐蔽

出现,比如一些政务移动互联网应用滋生“指尖上的形式主义”、两三人调研却有近十人陪同构成“脚尖上的形式主义”、评分标准繁琐需提供大量证明材料衍生“笔尖上的形式主义”……凡此种种现象,加重基层负担、拖累机构效率,让基层干部疲于应付叫苦,让办事群众久拖无应。

形式主义是基层枷锁,锁住实干脚步。针对上述问题,开展靶向整治则是去除负担的钥匙。对基层群众反映强烈的突出问题,要发现一个整治一个;对具有一定典型性、普遍性的形式主义问题,要集中力量开展专项整治和清理。在整治过程中,要找准问题有的放矢,驰而不息抓好作风,杜绝改头换面的老问

题,应对花样众多的新问题,把基层干部从形式主义、官僚主义的束缚中解脱出来。

整治形式主义为基层减负是民心所向,也是发展所需。整治的靶点是重视基层、关爱群众的发力点。打靶祛痛为的是深化治本赋能基层,激发干事创业的热情。基层是政策落实的最后一公里,减负和赋能同步发力,实实在在的减负效果,让干部能卸下包袱埋头干,放开手脚向前闯,让基层能在发展中焕发出更多的活力与生机。

痛则不通,通则不痛。在革除形式主义过程中,要以钉钉子精神持续整治,常抓不懈,步步扭转,方能消除痛点,让基层一片畅通。

(据新华社)